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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE GRADUAÇÃO DE CIÊNCIAS CONTÁBEIS

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às onze horas, reuniram-se remotamente, por meio da plataforma Google Meet, e
mediante prévia convocação, os membros do Núcleo Docente Estruturante (NDE) do Curso de Graduação em Ciências Contábeis da Universidade da
Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira (UNILAB), a saber: o Coordenador do Curso, Professor Hugo Azevedo Rangel de Morais, que presidiu a
sessão, e os docentes Professora Marlla Feitosa de Oliveira, Professora Talyta Eduardo Oliveira, Professor Sérgio Henrique de Oliveira Lima e Professora
Vanessa Ingrid da Costa Cardoso. Em abertura dos trabalhos, e havendo quórum legal, o Presidente Professor Hugo Azevedo Rangel de Morais declarou
aberta a sessão, informando que a pauta da reunião versaria sobre a continuidade das alterações no Projeto Pedagógico do Curso (PPC). Na Ordem do Dia,
tratou-se das Alterações do Projeto Pedagógico do Curso de Ciências Contábeis, iniciando-se pelo Quinto Semestre, quando o Professor Hugo Azevedo
Rangel de Morais indagou sobre a necessidade das disciplinas Administração Financeira I e Mercado Financeiro no referido período. O Professor Sérgio
Henrique de Oliveira Lima evidenciou a importância das disciplinas, mas deixou a cargo dos professores de "contabilidade" a avaliação da real necessidade
de ambas nesse semestre. A Professora Talyta Eduardo Oliveira, então, solicitou a palavra e mencionou a necessidade de incluir mais disciplinas de
contabilidade a cada semestre, pelo menos duas, e que disciplinas alinhadas às DCNs do curso, como as ligadas à gestão de riscos e mecanismos de
governança, deveriam permanecer no PPC. A Professora Talyta Eduardo Oliveira sugeriu, por conseguinte, que Administração Financeira I contemplasse o
conteúdo de Mercado Financeiro, e que a disciplina Administração Financeira II contemplasse o conteúdo de Avaliação de Empresas, antes ofertada no
sétimo semestre. O Professor Sérgio Henrique de Oliveira Lima e os demais professores presentes concordaram com a sugestão. A Professora Marlla Feitosa
de Oliveira atentou que a disciplina Administração Financeira II pertence ao sexto semestre, e que dessa forma não haveria duas disciplinas de
administração no mesmo semestre, abrindo espaço para disciplinas de contabilidade. No que concerne ao Sexto Semestre, o Professor Hugo Azevedo
Rangel de Morais mencionou não ter sugestões e questionou se os demais colegas teriam algo a acrescentar. A Professora Vanessa Ingrid da Costa Cardoso,
então, afirmou ser interessante observar a ementa da disciplina Sistemas de Informações Contábeis, para verificar a convergência com as DCNs do curso no
que diz respeito aos temas voltados à Tecnologia da Informação para análise e geração de dados, tendo o Professor Hugo Azevedo Rangel de Morais feito o
registro acerca dessa observação. Para o Sétimo Semestre, o Professor Hugo Azevedo Rangel de Morais relatou não ter considerações a fazer, exceto pela
saída da disciplina Avaliação de Empresas, que passaria a compor o sexto semestre como conteúdo de Administração Financeira II. Quanto ao Oitavo
Semestre, o Professor Hugo Azevedo Rangel de Morais relatou não ter considerações a fazer. Chegando ao Nono Semestre, o Professor Hugo Azevedo
Rangel de Morais sugeriu a exclusão da disciplina Gestão de Projetos em Contabilidade por não fazer parte do rol de disciplinas geralmente ofertadas nos
cursos de Ciências Contábeis, com a concordância dos demais professores presentes. Diante disso, a Professora Vanessa Ingrid da Costa Cardoso sugeriu a
disciplina Tópicos Especiais em Contabilidade em substituição à disciplina excluída, sendo amplamente aceita pelos presentes. Nas Comunicações dos
Membros, a Professora Talyta Eduardo Oliveira informou que estava organizando a Aula Magna e que contava com a participação de todos os professores,
sendo a ideia trazer o presidente do CRC-CE para esse evento. Nas Comunicações da Presidência, o Professor Hugo Azevedo Rangel de Morais comunicou
que, em dezessete de dezembro de dois mil e vinte e cinco, participaria de reunião com o pró-reitor de Graduação, Thiago Moura de Araújo, para tratar de



ações do curso de Ciências Contábeis visando à divulgação do curso, tendo em vista a proximidade das matrículas via Sisu. Não havendo outras
manifestações, o Presidente encerrou a sessão às doze horas e dezesseis minutos.
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